®0Q Welches Satzglied ist die Begrindungsergdnzung?
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11.

Ich esse Obst aufgrund seiner gesunden Eigenschaften.

() Ich () esse () Obst (O aufgrund seiner gesunden Eigenschaften.

Sie ist wegen des bevorstehenden Tests nervos.

() Sie () ist () wegen des bevorstehenden Tests () nervos.

Ich trage aufgrund der kiihlen Temperaturen eine Jacke.

() Ich () trage () aufgrund der kihlen Temperaturen () eine Jacke.

Ich spiele FuBball aufgrund meines Interesses an Sport.

() Ich () spiele () FuBball () aufgrund meines Interesses an Sport.

Der Bus kommt wegen des Staus spdter.

() Der Bus ) kommt () wegen des Staus () spdater.

Ich fahre wegen des schlechten Wetters langsam.

() Ich () fahre () wegen des schlechten Wetters () langsam.

Die Schule ist wegen des Feiertags geschlossen.

() Die Schule () ist () wegen des Feiertags () geschlossen.

Ich fahre mit dem Bus zur Schule wegen der Entfernung.

() Ich () fahre () zur Schule () wegen der Entfernung.

Der Kuchen schmeckt wegen seiner frischen Zutaten lecker.

() Der Kuchen () schmeckt () wegen seiner frischen Zutaten () lecker.

Er ist wegen des schlechten Ergebnisses traurig.

() Er ) ist () wegen des schlechten Ergebnisses () traurig.

Der Vogel kann wegen seiner starken Fligel sehr hoch fliegen.

() Der Vogel () wegen seiner starken Fligel () sehr hoch ) fliegen.
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Ich esse Obst aufgrund seiner gesunden Eigenschaften.

() Ich () esse () Obst @ aufgrund seiner gesunden Eigenschaften.

Sie ist wegen des bevorstehenden Tests nervos.

() Sie () ist @® wegen des bevorstehenden Tests () nervos.

Ich trage aufgrund der kiihlen Temperaturen eine Jacke.

() Ich () trage @ aufgrund der kishlen Temperaturen () eine Jacke.

Ich spiele FuBball aufgrund meines Interesses an Sport.

() Ich () spiele ) FuBball @ aufgrund meines Interesses an Sport.

Der Bus kommt wegen des Staus spdter.

() Der Bus ) kommt @® wegen des Staus () spater.

Ich fahre wegen des schlechten Wetters langsam.

() Ich () fahre @® wegen des schlechten Wetters ) langsam.

Die Schule ist wegen des Feiertags geschlossen.

() Die Schule () ist ® wegen des Feiertags () geschlossen.

Ich fahre mit dem Bus zur Schule wegen der Entfernung.

(O Ich () fahre () zur Schule @® wegen der Entfernung.

Der Kuchen schmeckt wegen seiner frischen Zutaten lecker.

() Der Kuchen () schmeckt @ wegen seiner frischen Zutaten () lecker.

Er ist wegen des schlechten Ergebnisses traurig.

) Er () ist @ wegen des schlechten Ergebnisses () traurig.

Der Vogel kann wegen seiner starken Fligel sehr hoch fliegen.

() Der Vogel @ wegen seiner starken Fligel () sehr hoch ) fliegen.



